

王胜正在济南高强度集训

心中有希望,生活有方向

本报记者 王超



王胜坐在轮椅上练球。(王胜供图)

曾经连续两年在ITTF(国际乒联)中国残疾人乒乓球国际公开赛上摘得奖牌的日照籍运动员王胜,目前正在济南集训,备战2013年的全国残疾人乒乓球锦标赛和亚洲残疾人乒乓球锦标赛。

在新的一年里,王胜祝愿所有的残疾人朋友新年新气象,只要心中有希望,生活就有方向。

高强度集训,爱人辞职陪伴左右

21日下午,记者联系到了正在济南进行冬训的王胜。据介绍,他申报了全国残疾人乒乓球锦标赛乒乓球单打的个人项目,而亚洲残疾人乒乓球锦标赛,除了单打的个人项目,他还有一个团体项目。

此次济南集训从1月4日开始到4月13日结束。“在济南训练的强度要比之前在家乡训练的时候大很多,毕竟这里训练水平高。”王胜说,“教练会在一旁不停地发球,通过不同的发球形式达到熟练某一动作。”

高强度的训练让王胜的身体负荷很大,令他感到欣慰的是,爱人始终陪着他。训练的时候就陪在王胜左右,帮他捡球,训练结束后给王胜按摩,放松肌肉。王胜的爱人为了能陪伴他打球,已经辞职两年。

坚持每天训练,希望参加下届残奥会

“很遗憾的是,没能参加2012年伦敦残奥会,因为我之前国际比赛打得太少,导致国际排名没能达到参赛要求。”王胜说,“整个2012年我就是坚持每天训练,没有一天放弃训练。”

坐在轮椅上打乒乓球不同于普通打球,有很多特殊的打法。2012年,为了能够提高水平,王胜往返济南5次,向有经验的教练寻求指导。

谈起2013年的期望,王胜说:“希望能够提升竞技水平,取得优异的成绩,希望自己能够参加下一届奥运会。”对于家人、工作单位以及日照市残联的支持,王胜感激不尽。

“春节能放10天假,打算2月4日回家。”王胜说,在新的一年里,祝福所有的残疾人朋友新年新气象,只要心中有希望,生活就有方向。

车祸致残

多次获得奖牌

王胜是日照市国税局东港分局干部,2000年因车祸致胸椎以下瘫痪,后从事残疾人轮椅橄榄球训练,曾代表中国参加2008年北京残奥会,获团体第八名。

2009年后,王胜改练轮椅乒乓球,先后获山东省第八届残运会TT2级男子乒乓球单打铜牌。

此后,他又获得2010年ITTF(国际乒联)中国残疾人乒乓球国际公开赛TT2级男子团体银牌、单打铜牌,2011年ITTF(国际乒联)中国残疾人乒乓球公开赛获得TT2级男子团体铜牌、TT2级男子单打第四名。

T06

2013年1月29日 星期二
编辑:李玉涛
组版:马梅玉

拜大年

蛇舞春



要买房
到建行



中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533

网址: www.ccb.com